



శ్రీవారి ఆలయంలో శాస్త్రోక్తంగా కోయిల్ ఆళ్వార్ తిరుమంజనం

ఆనందనిలయం మొదలుకొని బంగారువాకిలి వరకు, శ్రీవారి ఆలయంలో పల ఉప దేవాలయాలు, ఆలయ ప్రాంగణం, గోడలు, పైకప్పు, పూజాసామగ్రి తదితర అన్ని వస్తువులను నీటితో శుభ్రం చేశారు. ఈ

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్ తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారి ఆలయంలో ఏప్రిల్ 9వ తేదీ ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఇవాళ కోయిల్ ఆళ్వార్ తిరుమంజనం శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు ఆలయ అధ్యక్షులు. మంగళవారం ఉదయం ఆలయశుద్ధి కార్యక్రమాన్ని అధ్యక్షులు ఆగమోక్తంగా నిర్వహించారు. ఆలయంలోని

సమయంలో స్వామివారి మూలవిరాట్టను వస్త్రంతో పూర్తిగా కప్పి వేశారు. శుద్ధి పూర్తి అయిన అనంతరం నామకోపు, శ్రీ చూర్ణం, కస్తూరి పసుపు, పచ్చాకు, గడ్డ కర్పూరం, గంధం పొడి, కుంకుమ, కిచీలిగడ్డ తదితర సుగంధ ద్రవ్యాలు కలగలిపిన పవిత్ర పరిమళ జలాన్ని ఆలయం అంతటా ప్రోక్షణం చేశారు. అనంతరం స్వామివారి

మిగుతా 2లో

సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు
తిరుపతి

బుధవారం | 03 ఏప్రిల్ 2024 | పేజీలు 11

వైసీపీ అరాచకాలపై పోరాటానికి సిద్ధం కావాలి

పవన్ కళ్యాణ్ వైసీపీతో యుద్ధం చేస్తున్నాడు... ఈ యుద్ధంలో జనసైనికులు ఐక్యతతో పోరాడాలి జనసైనికులు ఆత్మీయ సమావేశంలో కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరణి శ్రీనివాసులు



ఆత్మీయ సమావేశంలో పాల్గొన్న అరణి శ్రీనివాసులు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్ రాష్ట్రంలో అరాచక పాలన సృష్టిస్తూ ప్రజలను ఇబ్బందికి గురిచేస్తున్న వైసీపీపై పోరాడేందుకు జనసైనికులు సుప్రీం కావలసిన సమయం ఆసన్నమైందని టిడిపి జనసేన బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరణి శ్రీనివాసులు పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం తిరుపతి నియోజకవర్గ పరిధిలోని జన సైనికులు ఆత్మీయ సమావేశం నగర అధ్యక్షుడు రాజారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఓ ప్రైవేట్ హోటల్లో నిర్వహించారు. ఈ ఆత్మీయ సమావేశానికి నియోజకవర్గ పరిధిలోని 50 డివిజన్ల జనసేన అధ్యక్ష కార్యదర్శులు హాజరయ్యారు.

మిగుతా 2లో

తిరుపతి సిటీని రాష్ట్రంలోనే నెంబర్ వన్ గా అభివృద్ధి చేస్తాను

మొబైల్ ఫాప్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ ఆత్మీయ సమావేశంలో వైకాపా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అభినయ్ రెడ్డి



ఆత్మీయ సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అభినయ్ రెడ్డి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ మీ ఆదరి సహకారంతో తిరుపతి సిటీని రాష్ట్రంలోనే నెంబర్ వన్ సిటీగా తీర్చిదిద్దడానికని డిమాండ్ చేశారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూమన అభినయ్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. మంగళవారం ఓ ప్రైవేట్ హోటల్లో తిరుపతి మొబైల్ ఫాప్ లో ఓనర్స్, వర్కర్స్ అసోసియేషన్ ఆత్మీయ సమావేశం ఆ డివిజన్ కార్పొరేటర్ జాజన్ వంశీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అభినయ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా తిరుపతిని అభివృద్ధి పథంలో తీసుకుపోతుందన్నారు. అంతకు నిద్రపం గతంలో ఉన్న రోడ్డు ఇప్పుడు ఎలా ఉన్నాయో రోడ్డు మీరందరూ చూశారన్నారు

మిగుతా 2లో

ఏర్పాట్లన్నీ వక్కాగా ఉండాలి

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా.జి.లక్ష్మీశ



అధికారులకు సూచనలు ఇస్తున్న కలెక్టర్ లక్ష్మీశ

గ్రామ, వార్డు సచివాలయ సిబ్బంది ద్వారా పింఛన్ల పంపిణీ చేపట్టండి



జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.షణ్మోహన్ చిత్తూరు కలెక్టరేట్ మేజర్ న్యూస్ జిల్లాలో ఈ నెల 3 వ తేదీ నుండి గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల ద్వారా పింఛన్ల పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.షణ్మోహన్ ఆదేశించారు. మంగళవారం జిల్లాలో సామాజిక పెన్షన్ల పంపిణీ పై ఎం పిడిఓలు,

మిగుతా 2లో

పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు త్వరగా ఏర్పాట్లు చేయండి

ఎన్నికల అధికారి కార్పొరేషన్ కమిషనర్ అదితిసింగ్



అధికారులకు సూచనలు ఇస్తున్న కమిషనర్ అదితిసింగ్

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని పోలింగ్ కేంద్రాలలో ఓటర్లకు అవసరమైన అన్ని మౌళిక వసతులు ఏర్పాట్లు త్వరగా చేయాలని నియోజకవర్గ ఎన్నికల అధికారి కార్పొరేషన్ కమిషనర్ అదితిసింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో చేపట్టాల్సిన ఏర్పాట్లపై మంగళవారం నగరపాలక సంస్థ సమావేశ మందిరంలో ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు.

మిగుతా 2లో

చంద్రగిరిలో అంతా సిద్ధం.. మేమంతా సిద్ధం..!

ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ రాకకై భారీ ఏర్పాట్లు... జాతీయ రహదారిపై తోరణాలతో అందంగా ముస్తాబు ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించిన ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి, తుడా చైర్మన్ మోహిత్ రెడ్డి



తండ్రి చెవిరెడ్డితో చర్చిస్తున్న తుడా చైర్మన్ మోహిత్ రెడ్డి

చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్ 'సంక్షేమ సారథి, జననేత్ర ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన మేమంతా సిద్ధం బస్సు యాత్ర ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లాకు చేరింది. బుధవారం పుంగనూరు నియోజకవర్గం నుంచి చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలోకి వస్తున్నందున పాకాల మండలం పదిపుట్టలైలు నుంచి చంద్రగిరి వరకు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తోరణాలు, భారీ ఆర్పిలు, షెక్వీలతో పెద్ద ఎత్తున ఏర్పాట్లు చేశారు. జగన్నన్న రాకకై జరుగుతున్న ఏర్పాట్లను ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి, తుడా చైర్మన్ చెవిరెడ్డి మోహిత్ రెడ్డిలు పర్యవేక్షణ చేస్తూ ఎక్కడిక్కడ సూచనలు అందించారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ రాకతో చంద్రగిరి నియోజకవర్గం పరిధిలోని దామలచెరువు, పదిపుట్టలైలు ప్రాంతాల్లో జాతీయ రహదారికి ఇరువైపులా ఏర్పాటు చేసిన భారీ షెక్వీలు, పార్టీ జెండాలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. అలాగే పూతలవట్టు బహిరంగ సభ ముగిసిన తర్వాత తిరిగి నాయుడు పేటకు వెళ్లే బస్సు యాత్రలో

మిగుతా 2లో

రంజాన్ వేళలు

ఇఫ్తార్ (సాయంత్రం)
6.23 (బుధవారం)

సహారీ (ఉరయం)
4.44 (గురువారం)

- 5వ తేదీ వరకు కొనసాగనున్న జాతర మహోత్సవాలు
- కోట మండలం సిద్ధవరం గ్రామంలో పుట్టినిల్లు కుమ్మరింట నుంచి తూర్పు కనుపూరులోని మెట్టినిల్లు చాకలి ఇల్లు గంగ మిట్టపై తాటాకుల గుడిసెలు ఏర్పాటు
- గూడూరు ఆర్టివో కిరణ్ కుమార్, డిఎస్సీ సూర్య నారాయణ రెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో జాతర ఏర్పాట్లు పూర్తి
- డిఎస్సీ ఆధ్వర్యంలో జాతరలో గట్టి పోలీస్ బందోబస్తూ
- 300 మంది పోలీసులతో పహారా
- సీసీ కెమెరాలతో నిఘా ఏర్పాట్లు
- 108 ఫైర్, హెల్త్ క్యాంప్లు ఏర్పాట్లు
- జాతరకు 300 ఆర్టీసీ బస్సులు
- దేవాలయం వద్ద అమ్మ దర్శనానికి క్యూ లైన్లు ఏర్పాటు
- అమ్మవారి దర్శనానికి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి
- ఆలయ కార్యనిర్వహణ అధికారి నవీన్ కుమార్



చిల్లకూరు మేజర్స్: మండలంలోని తూర్పు కనుపూరు గ్రామంలో మంగళవారం ముత్యాలమ్మ జాతర ప్రారంభమైంది. ఉగాదికి ముందు వచ్చే మంగళవారం నుంచి శుక్రవారం వరకు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహిస్తారు. కోట మండలం సిద్ధవరం గ్రామంలో పుట్టినిల్లు కుమ్మరింట నుంచి తూర్పు కనుపూరులోని మెట్టినిల్లు చాకలి ఇల్లు గంగమిట్టపై తాటాకుల గుడిసెలు ఏర్పాటు చేసి మంగళవారం అర్ధరాత్రి పోలీరమ్మను ప్రతిష్ఠించారు. గణాచారి పుట్టింటి నుంచి పోలీరమ్మను పంబలోళ్ల వాయిద్యాల నడుమ ఊరేగింపుగా తీసుకొచ్చి ప్రతిష్ఠించడంతో

జాతర ప్రస్థానం... మండలంలోని తూర్పు కనుపూరు, ఈదలవారిపాళెం, పోసినవారిపాళెం, రావులవారిపాళెం గ్రామాలు 1918కి పూర్వం వెంకటగిరి రాజుల పాలనలో ఉండేవి. వారు సింహాద్రి రామలింగయ్యశెట్టి ద్వారా ముత్యాలమ్మ విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించడంపట్ల స్థానికుల అభిప్రాయం. అప్పటి నుంచి వేసవి ప్రారంభంలో ఉగాదికి ముందు వచ్చే మంగళవారం నుంచి శుక్రవారం వరకు జాతర నిర్వహిస్తున్నారు. 1982 నుంచి క్రమం తప్పకుండా జాతర నిర్వహిస్తున్నారు. ఏప్రిల్ 2వ తేదీ జాతర

రాములవారిపాళెం గ్రామాల్లో జాతరలో పాల్గొంటారు. జాతర ఏర్పాట్లను ఆలయ ఈవో నవీన్ కుమార్ పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

శ్రీ శ్రీ తూర్పు కనుపూరు ముత్యాలమ్మ జాతర వేడుకలు చిల్లకూరు మండలంలోని తూర్పు కనుపూరు లో వెలసిన శ్రీశ్రీ తూర్పు కనుపూరు ముత్యాలమ్మ జాతర నేటి నుండి ప్రారంభం అయ్యింది. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ఈవో నవీన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈ నెల 2 నుండి 5వరకు శ్రీ శ్రీ ముత్యాలమ్మ అమ్మవారి జాతర వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు తగిన ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. భక్తుల కోర్కెలు తీర్చే కల్పవల్లిగా పేరు గాంచిన శ్రీ శ్రీ ముత్యాలమ్మ వేడుకలను కనులారా వీక్షించేందుకు తిరుపతి, నెల్లూరు జిల్లా ప్రజలే కాకుండా ఆంధ్ర, తెలంగాణ తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు తమిళ నాడు, కర్ణాటక రాష్ట్రాల నుండి అమ్మవారి భక్తులు తరలి రానున్నారు అని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని తూర్పు కనుపూరు, రావుల వారి పాలెం, కొమరా వారి పాలెం ఇతర ప్రాంతాలలో అమ్మవారిని ఊరేగిస్తూ అని చెప్పారు. స్థానిక కుమ్మరి వాళ్లు తయారుచేసిన పోలీరమ్మ విగ్రహము ను అంగరంగ వైభవంగా మేళతాళాలతో రజకులు మోసుకు వచ్చి, స్థానిక గంగ మిట్టమీద ఏర్పాటు చేయబడిన గుడిసెలో అమ్మవారు కొలువు తీర ఉన్నారని తెలిపారు. ముత్యాలమ్మ అమ్మవారిని శాఖంబరి గా అలంకరించి పూజలు చేస్తారు అని పేర్కొన్నారు. ముత్యాలమ్మ జాతర లో భాగంగా గూడూరు పోలీస్ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో భారీ బందోబస్తు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు.

కనుల పండువగా ప్రారంభమైన కనుపూరు ముత్యాలమ్మ జాతర

జాతర ప్రారంభమైంది. జాతర ఏర్పాట్లను ఆర్టివో కిరణ్ కుమార్, డిఎస్సీ సూర్య నారాయణ రెడ్డి పరివేక్షణ చేశారు. ఆలయ ఈవో నవీన్ కుమార్ పర్యవేక్షించారు. గూడూరు సూర్య నారాయణ రెడ్డి రూరల్ సీఐ, ఎస్ ఐలు జాతర వద్ద ఎలాంటి ఘర్షణలు, తోపులాటలు జరగకుండా గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. **ముత్యాలమ్మతో పాటు పోలీరమ్మకు భక్తులు మొక్కులు**



మండల పరిధిలోని తూర్పు కనుపూరులో నేటి నుంచి ముత్యాలమ్మ జాతర ప్రారంభం కానుంది. జాతరలో ముత్యాలమ్మతో పాటు పోలీరమ్మకు సైతం భక్తులు మొక్కులు తీర్చుకోవడం ఆనవాయితీ.

ప్రారంభం మంగళవారం రాత్రి పోలీరమ్మ నిలుపు తో ఉత్సవాలు ప్రారంభమయ్యాయి. నేడు బుధవారం(3తేదీ) యార గురునాథ స్వామి, అంకమ్మ దేవతల గ్రామోత్సవం, గొల్లల వేడుకలు, 4వ తేదీ వరకు గురునాథస్వామి గ్రామోత్సవం, రాత్రి అమ్మణ్ణి ఉయ్యాల సేవ, 5వ శుక్రవారం ఉదయం పోలీరమ్మ సాగనంపు ఉత్సవం, వేలం పాటలు నిర్వహిస్తారు.

జాతరకు రిలక్షల మంది భక్తులు ముత్యాలమ్మ జాతరకు రిలక్షల మంది భక్తులు వస్తున్నట్లు అంచనా వేశారు అధికారులు, అందుకు తగ్గ ఏర్పాట్లు చేశారు అధికారులు. ఈదలవారిపాళెం, అద్దేపల్లి, పోసినవారిపాళెం,



సంక్షేమ ప్రదాతకు ఘన స్వాగతం పలకండి

- శాసనసభ్యులు బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్స్: 4వ తేదీన ఉదయం శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం రేణిగుంట నుండి బస్సు యాత్ర చేస్తూ శ్రీకాళహస్తి మీదుగా నాయుడుపేట వెళ్ళునున్న సంక్షేమ ప్రదాత ముఖ్యమంత్రి వై యస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఘన స్వాగతం పలకాలని ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం శ్రీకాళహస్తి పట్టణం, వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో పట్టణ నాయకులు కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తికి రానున్న జగన్మోహన్ కార్యకర్తలు ప్రజలందరూ సీఎం బస్ యాత్రకు స్వాగతం పలకాలని కోరారు. ప్రజలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆయా మండలాల వారీగా జగన్మోహన్ బస్సు యాత్రను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ముఖ్యమంత్రి రోడ్ పో గురువారం ఉదయం 9 గంటలకు రేణిగుంట, గురవరాజు పల్లి వద్ద ఉన్న గోడౌన్స్ నుండి ప్రారంభం కానుంది అనంతరం భారీ బైక్ ర్యాలీ నడుమ జగన్మోహన్ బస్సు యాత్ర ప్రారంభమై ఏర్పేడు జంక్షన్, మిట్ట కండ్లగిరి జంక్షన్, ఏపీ సీడ్స్ కూడలి వరకు జరుగును. అనంతరం తొట్టాబెడు మండలం పొయ్యి గ్రామం వద్ద లారీ డ్రైవర్లు, ఆటో డ్రైవర్లతో జరిగే సమావేశంలో పాల్గొంటారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం చైర్మన్ అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు, ఏపీఎన్ఆర్టీసీ వైస్ చైర్మన్ మిద్దల హారి, లోకేశ్ యాదవ్, గోరా, పతాన్ ఫరీద్, పసల సుమతి, చింతామణి పాండు, బోర్డు మెంబర్ శీను, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ దాస్, ఆర్కాడ్ శంకర్, నందా, కోళ్లూరు హరినాయుడు, ముని రెడ్డి, పాలమంగళం రవి, ఫజల్, యానాదయ్య, గాడి పాకుల కిరణ్, లతా, రుసేంద్రమని, సాగిరాభి, పర్వీల తాగూర్, ధన లక్ష్మమ్మ, లతా, ముని లక్ష్మీ, మాధవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చెంగుబళ్ళ పంచాయతీ గ్రామ వలంటీర్లు రాజీనామా

శాంతిపురం, మేజర్స్: మండల పరిధిలోని చెంగుబళ్ళ గ్రామ పంచాయతీకి చెందిన 14 మంది వాలంటీర్లు వారు విధులకు రాజీనామా చేశారు. శాంతిపురం మండల సచివాలయంలో ఎంపీడీవో మైత్రి కు వారి యొక్క రాజీనామా పత్రాలను అందించారు, ఎంపీడీవో వారి రాజీనామా పత్రాలను ఆమోదించారు. ఈ సందర్భంగా చెంగుబళ్ళ పంచాయతీ కు సంబంధించిన గ్రామ వాలంటీర్లు మాట్లాడుతూ ఈసారి జరిగే ఎన్నికల్లో వైసీపీ పార్టీను మరియు జగన్మోహన్ రెడ్డి ను గెలిపించుకోవడం కోసం మేము మూకుమ్మడిగా రాజీనామాలు సమర్పించి గ్రామాలలో మా పంతు సహాయ సహకారాలను వైసీపీ పార్టీకి అందించి గెలుపు కోసం మా పంతు కృషిని బాధ్యతగా చేస్తామన్నారు. మరలా వైసీపీ ప్రభుత్వమే గెలుస్తుందని వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అవుతారని మేమందరం మరల వాలంటీర్లుగా విధులను చేపడతామని ఎల్లవేళలా ప్రజలకు మేము సేవలందించిన సిద్ధంగా ఉన్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెంగుబళ్ళ సర్పంచ్ భార్గవి భాస్కర్ ఎంపిటిసీ రమేష్ వైఎస్సార్ నాయకులు హేమంత్ రెడ్డి భాస్కర్ పంచాయతీ వైసీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబును లక్ష ఓట్ల మెజార్టీతో గెలిపిస్తాం

గుడిపల్లి, మేజర్స్: తెలుగుదేశం పార్టీకి కంచుకోటలో ఉన్న కుప్పం నియోజకవర్గంలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు వలసల పర్యం కొనసాగుతోంది. తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంటింటా ప్రచారం కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం మండలంలోని పొగురుపల్లి పంచాయతీలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అందులో భాగంగా గుడిపల్లి మండలం మాజీ ఎంపీపీ, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మునిరాజు, మండల అధ్యక్షులు బాబు నాయుడు ఆధ్వర్యంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన 15 కుటుంబాల వైఎస్ఆర్ పార్టీ కార్యకర్తలు తెలుగుదేశం కండువను కప్పకొని చంద్రబాబు నాయుడును ముఖ్యమంత్రిని చేసేందుకు తమ వంతుగా సేవలు అందిస్తామని తమ ప్రతి ఒక్క ఓటు కూడా సైకిల్ గుర్తుకే వేస్తామని తెలిపినట్లు వారు తెలిపారు. అదేవిధంగా వారు ఇరువురు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ కుప్పం అంటే ముందుగా గుర్తొచ్చే పేరు నారా చంద్ర బాబునాయుడు అని అటువంటి కుప్పం నియోజకవర్గంలో మరో పార్టీ జెండా ఎగర బోవనివ్వమని కుప్పం అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేసిన నారా చంద్రబాబు నాయుడు సొంత నియోజకవర్గంలో తనను ఓడిస్తామని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అనడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని, త్వరలో జరగబోయే ఎన్నికల్లో లక్ష ఓట్ల మెజార్టీతో నారా చంద్రబాబునాయుడు గెలిపించుకుంటామని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఏఎస్సీ చైర్మన్ భవాని చంద్ర శేఖర్, మాజీ జెడ్పీటీసీ బెటప్ప నాయుడు, నియోజకవర్గ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు సుబ్బా, హేమంబార్ గౌడ్, పలువురు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.





విర్వాటాన్ని పక్కాగా ఉండాలి

- కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా.జి. లక్ష్మీ శ
- ఇంటిరియం స్ట్రాంగ్ రూం, డిస్ట్రిబ్యూషన్
రిసెప్షన్ సెంటర్ల పరిశీలన

చంద్రగిరి, మేజర్స్: చంద్రగిరి నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన ఈవిఎలను భద్ర పరచు ఇంటిరియం స్ట్రాంగ్ రూం, డిస్ట్రిబ్యూషన్ రిసెప్షన్ సెంటర్లను శ్రీ వెంకటేశ్వర పశువైద్య విశ్వ విద్యాలయం ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేపట్టడం కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా.జి. లక్ష్మీ శ సంబంధిత ఈఆర్ఓ నిషాంత్ రెడ్డితో కలిసి పరిశీలించి పలు సూచనలు చేశారు. మంగళవారం ఉదయం స్థానిక శ్రీ వెంకటేశ్వర పశు వైద్య విశ్వ విద్యాలయం ప్రాంగణంలో 166- చంద్రగిరి నియోజకవర్గం సంబంధించిన ఈవిఎలను భద్ర పరచు ఇంటిరియం స్ట్రాంగ్ రూంను అందులో లోక్ సభ, శాసన సభ కు సంబంధించిన ఈవిఎలను భద్రపరచు గదులను పరిశీలించారు. అదే ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేయనున్న డిస్ట్రిబ్యూషన్, రిసెప్షన్ సెంటర్ల ప్రాంతాన్ని పరిశీలించి ఈఆర్ఓకు పలు సూచనలు చేశారు. భద్రతా పరమైన అంశాలతో సహా అన్ని ఏర్పాట్లు పక్కాగా ఉండాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రైని డిప్యూటీ కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి, తహశీల్దార్ల చంద్రగిరి మారుతి, చిన్న గొట్టిగల్లు నాగరాజు, ఎర్రవారి పాలెం బాలకిషన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాంస్కృతిక ఎన్నికల నిర్వహణకు

రాజకీయ పార్టీలు సహకరించాలి

- జాయింట్ కలెక్టర్, చిత్తూరు అసెంబ్లీ రిటర్నింగ్ అధికారి శ్రీనివాసులు



రాజకీయ పార్టీల అభ్యర్థులు సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జాయింట్ కలెక్టర్, చిత్తూరు అసెంబ్లీ రిటర్నింగ్ అధికారి శ్రీనివాసులు

చిత్తూరు కలెక్టర్, మేజర్స్: భారత ఎన్నికల సంఘం 2024 సాంస్కృతిక ఎన్నికలకు సంబంధించి నిర్దేశకాలను జారీ చేయడం జరిగిందని, వీటిని అభ్యర్థులు, అధికారులు తప్పనిసరిగా పాటించాలని జాయింట్ కలెక్టర్, చిత్తూరు అసెంబ్లీ రిటర్నింగ్ అధికారి పి. శ్రీనివాసులు అన్నారు. మంగళవారం ఉదయం కలెక్టరేట్ లోని జాయింట్ కలెక్టర్ సమావేశపు మందిరంలో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, డ్రింటింగ్ ప్రెస్ వారితో సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జేసీ మాట్లాడుతూ మార్చి 16న ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల అయినదని, ఈనెల 18న నోటిఫికేషన్ విడుదల కానున్నదని క్షేత్ర స్థాయిలో అభ్యర్థులకు సంబంధించి మాన్యువల్ ఎన్నికల కమిషన్ ఇవ్వడం జరిగిందని ఆ మేరకు వ్యవహరించాల్సి ఉంటుందని అన్నారు. ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల మేరకు ప్రచారాలు నిర్వహించుకోవచ్చునని, నోటిఫికేషన్ విడుదల అయిన తర్వాత ప్రచార ఖర్చులు అభ్యర్థి ఖర్చులుగా భావించడం జరుగుతుందని అన్నారు. మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ అమలులో అధికారులు కచ్చితంగా వ్యవహరించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అభ్యర్థులు ఎన్నికల ప్రచారానికి సంబంధించి అనుమతులు తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారానికి అవసరమైన అనుమతులు ఆన్ లైన్ లేదా ఆఫ్ లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకొని పొందవచ్చున్నారు. అనుమతులు లేకుండా ఎటువంటి ప్రచారాలు నిర్వహించకూడదని అన్నారు. సింగిల్ విండో విధానంలో అనుమతులు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ఎన్నికల నియమావళి ప్రకారం అసెంబ్లీ అభ్యర్థికి రూ.40 లక్షల వరకు ఖర్చు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. అదేవిధంగా ఎన్నికలకు సంబంధించిన పరిశీలకులు జిల్లాకు రానున్నారని, చిత్తూరు అసెంబ్లీ నియోజక వర్గానికి సంబంధించి ముగ్గురు పరిశీలకులు రానున్నారని, ఎన్నికల ప్రచారం ఇతరత్రా వ్యవహారాలకు సంబంధించి వారు ఎప్పుడైనా ఎక్కడైనా పర్యటించే అవకాశం ఉండవచ్చు. ఎన్నికలకు సంబంధించి ఏవైనా సమస్యలు, సందేహాలు ఉన్నట్లయితే అసెంబ్లీ నియోజక వర్గానికి సంబంధించి ఆర్ ఓ తో పాటు నలు గురు ఏఆర్ఓలు అందుబాటులో ఉంటారు. జనవరి 22 తర్వాత వచ్చిన ఓటర్ నమోదు

పత్రాలకు సంబంధించి విచారణ పూర్తి అవుతుందని, ఈనెల 15 వరకు వచ్చి న దరఖాస్తులను పరిశీలించడం జరుగుతుందని, ఓటర్ బడిలీకి సంబంధించి అనుమతులు ఉండవలసి అన్నారు. ఎన్నికల నియమావళి అమలుకు వివిధ బృందాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని వారికి సహకరించాలని ఎన్నికల అధికారి అన్నారు. ఈ సమావేశం లో ఏఆర్ఓలు అరుణ, శ్రీనివాసులు రెడ్డి, విజయ లక్ష్మి లతోపాటు పలు కమిటీలకు సంబంధించిన సభ్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతినిధి లోకేశ్, బీఎస్పీ పార్టీ ప్రతినిధి భాస్కర్, టిడిపి పార్టీ ప్రతినిధులు రాజశింహులు, జగన్మోహన్, రాజశేఖర్, వైయస్సార్సీపీ పార్టీ ప్రతినిధులు విజయానంద రెడ్డి, ప్రతాప్, ఉదయ్ కుమార్ లతో పాటు వివిధ రాజకీయ పార్టీల నుంచి ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాలు భేష్

చిత్తూరు సిటీ, మేజర్స్: వైసిపికి ఊడి గం చేస్తున్న ఐపిఎస్, ఐపీఎస్ అధికారుల పైన కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం బదిలీ వేటు వేయటం కిందిస్థాయి ఉద్యోగస్తులకి, మిగతా ఉద్యోగస్తులకి ఒక గుణపాఠం కావాలి. ఐపిఎస్ ఐపీఎస్ అధికారులను ఎన్నికలు విధులకు దూరంగా పెట్టడాన్ని తెలుగుదేశం పార్టీ ఆహ్వానిస్తున్నది. మిగతా అధికారులు అందరూ కూడా ఈ యొక్క నిర్ణయాన్ని ఒక గుణపాఠంగా తీసుకొని ... ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావాలిని అనుసరించి పని చేయాలి. వైసీపీ నాయకులకి తోత్తుల్లాగా, ఊడిగం చేసినటువంటి అధికారులు ఈరోజు సిగ్గుతో తల దిండుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది. ఎన్నికలు విధులకు 2024 వరకు వీళ్ళకి ఎటువంటి ఎన్నికల బాధ్యతను అప్పగించకూడదని అని చెప్పి ఎన్నికల కమిషన్ తీర్పునిచ్చడాన్ని ఆదేశాలు ఇవ్వటాన్ని తెలుగుదేశం పార్టీ పూర్వ యపూర్వక ఆహ్వానిస్తున్నది. కొందరు అధికారులు ఇప్పటికీ కూడా వైసిపికి ఊడిగం చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా పలనాడు ఎన్ని సొక్లాత్తు ప్రధానమంత్రి కార్యక్రమానికి కూడా తగిన భద్రత ఏర్పాట్లు చేయలేదంటే వీరి యొక్క పక్షపాతం ఏ విధంగా ఉందో ఒకసారి ఆర్డం చేసుకోవచ్చు. అంతేకాకుండా టైండ్ ఓవర్ పేరుతో తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలను, జనసేన కార్యకర్తలను, సామాన్య ప్రజల్ని, పోస్ట్ స్టేషన్ పిలిపించి భయపెట్టడం జరిగింది. దానికి ప్రతిఫలం ఈరోజు అనుభవిస్తున్నారు. ఈరోజుబదిలీ అయినటువంటి అధికారులు కూడా గుణపాఠం నేర్చుకోవాలి.

- అధికారులకు బదిలీ... ఒక గుణపాఠం కావాలి
- టీడీపీ రాష్ట్ర అధికార పతనిధి సప్తగిరి ప్రసాద్
- పార్టీ కార్యాలయ కార్యదర్శి మోహన్ రాజ్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న టీడీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సప్తగిరి ప్రసాద్

జగన్మోహన్ రెడ్డిగాని వీరిని వాడుకున్న వాళ్ళు వీరిని కాపాడలేనటువంటి పరిస్థితి ఏర్పడింది. కిందిస్థాయి ఉద్యోగస్తులు ఎవ్వారోనీ, ఎవ్వలు, సీబిలు, డీఎస్సీలు, ఆర్డీ ఓలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, మెప్పా సిబ్బంది, ఏపీవోలు, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు, వెలుగు సిబ్బంది, గ్రామ సచివాలయం సిబ్బంది, దీనిని ఒక గుణపాఠంగా తీసుకుని చిత్తశుద్ధితో పని చేయాలి. ఎన్నికల కమిషన్ ఈరోజు సాయం త్రానికి అంతా తక్షణం వీళ్ళ యొక్క బాధ్యతల్ని కిందిస్తూ సభాద్వినేట్ను అప్పగించి తప్పకోవాలని ఆదేశాలు ఇచ్చారు. మంగళవారం సాయంత్రానికి అంతా ఒక్కొక్క పోస్ట్ కి ముగ్గురు అధికారులతో కూడిన ప్యానెల్ని

వేడుకగా ప్రారంభమైన మహాకుంభాభిషేక మహోత్సవం

శాస్త్రోక్తంగా అంకురార్పణ, హోమ పూజలు, జలాధివాసం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్స్: ఆర్డీసీ బస్టాండ్ సమీపంలో వెలిసిన శ్రీతాళ్లపాక పెద్ద గంగమ్మ ఆలయ జీర్ణోద్ధరణ, పునః ప్రతిష్ఠ మహా కుంభాభిషేక మహోత్సవం మంగళవారం చేపట్టిన అంకురార్పణతో వేడుకగా ప్రారంభమైంది. శోభకృత్ నామ సంవత్సరం, ఫాల్గుణ మాసం, బహుళ దశమి గురువారం శ్రవణానక్షత్రయుక్త పుష్యభ లగ్న శుభ పుష్కరాంశం భోజన గురువారం ఉదయం 9.10 గంటలకు అమ్మవారి ఆలయంలో దేవతా యంత్రం. విగ్రహ, శిఖర కలశ స్థాపన, పునః ప్రతిష్ఠ కుంభాభిషేక మహోత్సవం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించనున్నారు. ఇందులో భాగంగా తొలి రోజై మంగళవారం ఆలయంలో ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన యాగశాలలో ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టారు. వేది పండితుల వేద మంత్రోచ్ఛరణల నడుమ గణపతి హోమం. కలశ స్థాపన, వాస్తు హోమం వంటి హోమ పూజలను చేపట్టారు. సాయంత్రం 6 గంటలకు అంకురార్పణతో పాటు రాత్రి జలాధివాసం క్రతువును పూర్తి చేశారు. కాగా రెండ రోజు బుధవారం ఉదయం 10 గంటలకు వంచగవ్వ అధివాసం, బింబుదర్శి, సాయంత్రం 4గంటలకు ధాన్యాధివాసము, 5 గంటలకు పుష్పాధివాసం, గంటలకు శయాధివాసము వంటి పూజా క్రతువులను వేద పండితులు చేపట్టనున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రూపు ఆలయాల ఈవో కె. మమత, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ బాబు యాదవ్, కమిటీ సభ్యులు, అర్చక స్వాములు, పాల్గొన్నారు.



మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు
నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు, ప్రయతితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరంత త్రగ్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.
మరంత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్షుణ్ణంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.

కె.సురేష్ బాబు (జాంత్ మేనేజర్)
ఫోన్ నెంబర్ : 9346318232

ఎన్.లక్ష్మీ నారాయణ (రీజనల్ మేనేజర్)
ఫోన్ నెంబర్ : 8301107116

జగన్ ను కలిసిన హాలివుడ్ రెడ్డి

నాయి బ్రాహ్మణులకు బోర్డులో ఆవకాశం కల్పిస్తాం

జనసేనలో భాగంగా నాయిబ్రాహ్మణుల చేరిక ... ఉమ్మడి జనసేన అభ్యర్థి అరణి శ్రీనివాసులు



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతిలోని నాయి బ్రాహ్మణులకు సముచిత స్థానం కల్పిస్తూ వారికి తిరుపతి తిరుపతి దేవస్థానం బోర్డులో అవకాశం కల్పించేందుకు కృషి చేస్తానని ఉమ్మడి జనసేన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరణి శ్రీనివాసులు చెప్పారు. జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ సిద్ధాంతాల వచ్చి తిరుమల తిరుపతికి సంబంధించిన నాయి బ్రాహ్మణులు జనసేన పార్టీలో చేరారు. మంగళవారం తిరుపతిలోని ఓ ప్రైవేట్ హోటల్లో నాయి బ్రాహ్మణుల ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించి నాయి బ్రాహ్మణ సేవ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి బుజ్జిబాబు ఆధ్వర్యంలో సుమారు 200కు పైగా జనసేన పార్టీ తీర్థం వుచ్చుకున్నారు. వీరికి జనసేన టిడిపి బిజెపి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరణి

శ్రీనివాసులు పార్టీ కండువాను వేసి సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరణి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ తిరుమలలో శ్రీవారి భక్తులకు తలసీలాలు తీసి అవకాశం నాయి బ్రాహ్మణులకు దక్కడం దేవుని కృపానూరు. తిరుపతిలో నాయి బ్రాహ్మణులకు కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మిస్తామని, అలాగే అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే చంద్రబాబు పవన్ కళ్యాణ్ తో మాట్లాడి టిడిపి బోర్డులో నాయి బ్రాహ్మణులకు అవకాశం కల్పించేందుకు కృషి చేస్తానని తెలియజేశారు. అలాగే నియోజకవర్గ ఎర్దిలో నామినేటెడ్ వదవుల్లో ప్రాథమిక కల్పిస్తూ టిడిపిలో ఖాళీగా ఉన్న క్షురకులను పర్చెంటు చేసేందుకు తన వంతుగా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. అలాగే వారికి

నివాస గృహాలను ఏర్పాటు చేసేందుకు ప్రాధాన్యత కల్పిస్తామన్నారు. ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ పసుపులేటి హరి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ నాయి బ్రాహ్మణుల సమస్యలను నెరవేర్చేందుకు జనసేన అందంగా నిలుస్తుందని తెలిపారు. కూటమి పార్టీ నాయకత్వాలతో మాట్లాడి చర్చించి మీకు న్యాయం చేస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. రానున్న ఎన్నికల్లో గాజు గ్లాసు గురుపై ఓటు వేసి అరణి శ్రీనివాసులును అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. బుజ్జి బాబు మాట్లాడుతూ పవన్ కళ్యాణ్ సిద్ధాంతాలకు ఆకర్షణీయతలై జనసేనలో చేరినట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రంలోనూ తొలిసారిగా నాయి బ్రాహ్మణులు జనసేన పార్టీలో తిరుపతిలో చేరారన్నారు. నాయి బ్రాహ్మణులకు ఎమ్మెల్యేగా ఎమ్మెల్సీగా అవకాశాలు కల్పించాలని కోరారు. అలాగే బీసీ కార్పొరేషన్ ద్వారా రుణాలు ఇప్పించాలని, నాయి బ్రాహ్మణులకు అండగా నిలవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ముందుగా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరణి శ్రీనివాసులుకు నాయి బ్రాహ్మణులు మంగళ వాయిద్యాల నడుమ స్వాగతం పలికి ఆహ్వానించారు. అనంతరం నాయి బ్రాహ్మణులందరూ ఘనంగా సన్మానించారు.

కాంగ్రెస్ నగర మైనార్టీ అధ్యక్షులుగా ముబారక్ భాషి షేక్



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి నగర మైనార్టీ అధ్యక్షులుగా ముబారక్ భాషి షేక్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయనకు తిరుపతి కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు యార్లపల్లి చేతుల మీదుగా నియామక పత్రం అందుకున్నారు. గత కొంతకాలంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం కష్టపడి పని చేసినందుకు గుర్తించి ముబారక్ భాషి షేక్ ను తిరుపతి నగర మైనార్టీ అధ్యక్షులుగా నియమించారు. ఈ సందర్భంగా ముబారక్ భాషి మాట్లాడుతూ నాకు ఈ అవకాశం ఇచ్చిన మాజీ కేంద్ర మంత్రి డాక్టర్ చింతామోహన్, నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు యార్లపల్లి గోపీ, రాష్ట్ర మైనార్టీ అధ్యక్షులు దాదా గాంధీ జిల్లా మైనార్టీ అధ్యక్షులు పటేల్ అబ్దుల్ మజీద్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రాబోయే ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం రావడానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆర్గనైజేషన్ సెక్రటరీ భాను ప్రకాష్, ఎన్ ఎస్ యు ఐ అధ్యక్షులు షేక్ జావేద్, నగర యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వెంకటేశ్ గౌడ్, అధికార ప్రతినిధి కలికిరి సరేష్ పాల్గొన్నారు.

కలిగిరి కొండపై పశువులకు పశుగ్రాస వితరణ



పెనుమూరు, మేజర్ న్యూస్: కలిగిరి కొండపై వెలసిన శ్రీదేవి భూదేవి సమేత కలిగిరి వెంకటేశ్వర స్వామి పశువులకు దాతలు పశు గ్రాసం వితరణ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. మంగళవారం కలిగిరి కొండ పై ఉన్న స్వామివారి గోవులకు పెనుమూరుకు గ్రామానికి చెందిన బంగారు దుకాణం వ్యాపారి జితేంద్ర పటేల్ కుటుంబీకులు, రాజంపేట కు చెందిన సుదర్శన్ దాతలు పశువులకు పశుగ్రాస గడ్డిని వితరణగా కొండపై తరలించారు. అనంతరం ఆలయ నిర్వహకులు దాతలకు స్వామివారి దర్శన భాగ్యం కల్పించి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. వెంకన్న గోవులకు పశు గ్రాసం లేక అలమటిస్తూ ఉండడం తమ వంతు సహకారం అందించడం జరిగిందన్నారు. అదేవిధంగా దాతలు ముందుకు ముందుకొచ్చి స్వామివారి పశువులకు పశుగ్రాసాన్ని అందించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ నిర్వహకులు స్వామి భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాబ్జల సుధీర్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్యే గా గెలిపించడమే లక్ష్యం - పూడి మురళి



రేణిగుంట, మేజర్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో శ్రీ కాళహస్తి నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యే బిజెపి, ఉమ్మడి, జనసేన, అభ్యర్థి బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి సతీమణి బొజ్జల రిషిత రెడ్డి ఇంటింటికి మీ బొజ్జల ప్రచారం పాయల్ సెంటర్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన బొజ్జల రిషిత రెడ్డిని పూడి మురళి దుసాలవతో ఘనంగా సత్కరించి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం బొజ్జల రిషిత రెడ్డి గ్రామంలోని ఇంటింటికి చేరుకొని వారి యొక్క సమస్యలను తెలుసుకొని వారి యొక్క పరిష్కారాన్ని తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం రాగానే దగ్గరుండి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం

తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ సభ్యుడు పూడి మురళి మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తి ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి చెందాలన్న అటు చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వం మళ్ళీ రావాలని మన పల్లె మనవాడ మన గ్రామము మన ఊరు బాగుండాలంటే శ్రీకాళహస్తిలో బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి నాయకత్వం వహించాలని అందుకు ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు కృషిచేసి బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డిని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని అంతేకాకుండా ఈరోజు తమ గ్రామానికి ఇంటింటికి మీ బొజ్జల కార్యక్రమంలో భాగంగా బొజ్జల రిషిత రెడ్డి రావడం మా గ్రామంలోని మహిళలు ప్రజలు పార్టీ అభిమానులు ఎంతో ఆనందంతో ఉరకలు వేస్తూ ప్రచారంలో పాల్గొనడం విశేషణ స్పందన మా గ్రామం నుండి మళ్ళీ మొదలవడం మంచి శుభ సూచిక కు దారితీస్తుందని తెలుగుదేశం పట్ల తనకున్న అభిమానం ఇప్పటినుండి కాదని ఎన్నో విజ్ఞ సుండి తెలుగు దేశం పార్టీ సభ్యుడిగాని ఉన్నానని చురుగ్గా తెలుగుదేశం కార్యక్రమంలో పాల్గొంటానని తెలియజేశారు అలాగే ఏర్పాటుచేసిన అల్పాహారాన్ని దగ్గరుండి బొజ్జల రిషిత రెడ్డి చేతుల మీదుగా గ్రామంలోని అభిమానులకు ప్రజలకు వడ్డించడం అందరం గొప్ప వరముగా భావిస్తున్నామన్నారు.

వైసీపీకి కొమ్ము కాస్త బదిలీ వేటుకాయం



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ ... ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్న కొందరు అధికారులు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి అనుకూలంగా వ్యవహరిస్తున్నారని తెలుగుదేశం... బిజెపి బలపరుస్తున్న జనసేన తిరుపతి

జనసేన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరణి శ్రీనివాసులు ఆరోపించారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే యధేచ్ఛగా ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘిస్తున్నా అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని ఆయన ఆవేదనవ్యక్తం చేశారు. అయితే ఎన్నికల సంఘం నిష్పక్షాతంగా వ్యవహరిస్తుండటంతో తిరుపతి జిల్లా కలెక్టర్ లక్ష్మీ శ బదిలీ వేటు పడిందని ఆయన అన్నారు. స్థానిక సప్రగినిగర్ లోని కమ్మ అభ్యుదయ సంక్షేమ సంఘం కార్యాలయంలో 35, 42, 43, 44 వార్డుల తెలుగుదేశం పార్టీ క్లస్టర్ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంకు తెలుగుదేశం... బిజెపి బలపరుస్తున్న జనసేన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరణి శ్రీనివాసులు ముఖ్యఅధిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ తిరుపతి పార్లమెంట్ కు బిజెపి తిరుపతి ఎమ్మెల్యే కి జనసేన పోటీ చేస్తున్నాయని చెప్పారు. తెలుగుదేశం శ్రేణులు ఎమ్మెల్యేకి గాజు గ్లాసు గుర్తుకు... పార్లమెంట్ కు కమలం గుర్తుకు ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి

కావడం ఖాయమని, పవన్ కళ్యాణ్ కీలకంగా వ్యవహరిస్తారని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కొంత మంది అధికారులు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి పూర్తి అనుకూలంగా వ్యవహరిస్తున్నారని అరణి శ్రీనివాస్ ఆరోపించారు. ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘనలను వెనుక వేసుకు రావడంతోనే తిరుపతి జిల్లా కలెక్టర్ లక్ష్మీ శ ఎన్నికల సంఘం వేటు వేసిందని ఆయన చెప్పారు. వైసీపీకి కొమ్మ కాస్త అధికారులు ఇకనైనా తమ తీరు మార్చుకోకుంటే ఎన్నికల సంఘం వేటు వేయడం ఖాయమని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం సీనియర్ నాయకులు నర్సింహ యాదవ్, క్లస్టర్ ఇన్చార్జ్ ఆర్ సి మునికృష్ణ, సురేంద్ర నాయుడు, మహేష్ యాదవ్, ఆర్టీ శ్రీనివాసులు, జనసేన ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ పసుపులేటి హరిప్రసాద్, అరణి జగన్, జనసేన జిల్లా కార్యదర్శి అనంద్, చేబ్బర్ మనోహర్ ఆచారి, సుబ్బు యాదవ్ టిడిపి పార్టీలకు చెందిన నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న పలువురు ప్రముఖులు



తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీవారిని పలువురు ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు. మంగళవారం ఉదయం విఠపి విరామ సమయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంత రావు, ఎమ్మెల్సీ మహేందర్ రెడ్డి, మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ అభ్యర్థి సునీత దేవేందర్ రెడ్డిలు స్వామి వారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపం డితులు వేదాశీర్వచనం అందించగా ఆలయ అధికారులు పట్టు వస్త్రంతో సత్కరించి శ్రీవారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆలయం వెలుపల మైనంపల్లి హనుమంత రావు మీడియాతో మాట్లాడుతూ రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలు అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు వెళ్ళాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. శ్రీవారి ఆశీస్సులతో మైనంపల్లి రోహిణి మెడర్ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందారని తెలిపారు. సునీత మహేందర్ రెడ్డి మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నారని అన్నారు. మా చెల్లెల్ని సైతం ప్రజలు ఆదరించి గెలిపించాలని శ్రీవారిని ప్రార్థించానని అన్నారు.



ప్రాంగణ నియామకాల్లో సెవెన్ హిల్స్ ఫార్వర్డ్ కళాశాల విద్యార్థులకు ఉద్యోగాలు

రామచంద్రపురం, మేజర్ న్యూస్: వెంకట్రామాపురం సమీపంలోని సెవెన్ హిల్స్ ఫార్వర్డ్ కళాశాలలో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రాంగణ నియామకాల్లో 93 మంది విద్యార్థులు ఉద్యోగాలకు ఎంపికైనట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.యం. నిరంజన్ బాబు తెలిపారు. అపోలో ఫార్వర్డ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ సంస్థ నియామక ప్రక్రియ జరిపిందని తెలిపారు. అపోలో ఫార్వర్డ్ సంస్థ ప్రతినిధులు దుర్గాప్రసాద్, జగదీశ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన నియామకాల్లో విద్యార్థులకు వాత, మౌఖిక పరీక్షలు నిర్వహించి విద్యార్థులను ఎంపిక చేసుకున్నారు. ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన విద్యార్థులకు ప్రతిభ ఆధారంగాం 2.4 రూపాయలు వార్షిక వేతనంగా లభిస్తుందని సిర్వాహకులు తెలియచేసారు. ఈ ప్రాంగణ నియామకాల్లో వివిధ కళాశాలలకు చెందిన సుమారు 120 మంది పాల్గొన్నారని ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు. ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన విద్యార్థులను కళాశాల కరస్పాండెంట్ యం. సుమలత అభినందించారు. కోర్సు పూర్తయ్యేలోపు విద్యార్థులు ఉద్యోగాలకు ఎంపికవ్వడం తమ కళాశాలకు గర్వకారణమని తెలిపారు.

చంద్రగిరి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా రెండోసారి కనుపల్లి శ్రీనివాసులు

చంద్రగిరి మేజర్ న్యూస్: కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా రెండోసారి కనుపల్లి శ్రీనివాసులు బరిలో నిలిచారు. ఇదే పార్టీకి చెందిన కడప జిల్లా రైల్వే కోడూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే గంటి శ్రీరాముడికి ఆయన అల్లుడు మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవీ ప్రసాద్ కి బాబు కూడా పేరు: కనుపల్లి శ్రీనివాసులు అలియాస్ కే పి ఎస్ వాసు

స్వస్థలం: అనుపల్లి, చిట్టేలు మండలం
సామాజిక వర్గం: బలిజ
పుట్టిన తేదీ: 01.02.1955
చదువు: ఇంటర్మీడియట్
కుటుంబం: భార్య ప్రమీల కుమారుడు బాల కిషోర్
కుమార్తె సాయిచంద్రిక
రాజకీయ నేపథ్యం
కెపిఎస్ వాసు సుదీర్ఘకాలంగా కాంగ్రెస్ లో ఉన్నారు. విద్యార్థి నాయకుడిగా ప్రస్తానాన్ని ప్రారంభించారు. 1983 నుంచి 89 వరకు యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధాన



కార్యదర్శిగా పనిచేశారు. 1989 నుంచి 1994 వరకు డిసిసి సభ్యులుగా, 1992 నుంచి 1994 వరకు చంద్రగిరి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులుగా పనిచేశారు. 1996లో కాంగ్రెస్ తరపున చిత్తూరు పార్లమెంట్ ప్రచార కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. 2006లో కడప

జిల్లా చెల్లోపల్లి సర్పంచ్ గా సేవలందించారు. 2019లో కాంగ్రెస్ పార్టీ చంద్రగిరి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా తొలిసారిగా బరిలోకి దిగారు. అప్పటినుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిగా పనిచేస్తూ ప్రస్తుతం రెండోసారి ఎన్నికల బరిలోకి దిగారు.

నారా లోకేష్ ను కలిసిన డాక్టర్ కోడూరు బాలసుబ్రహ్మణ్యం

తిరుపతి రెవెన్యూ మేజర్ న్యూస్ : విజయవాడలోని నారా లోకేష్ ఇంటిలో ఆయనను డాక్టర్ కోడూరు బాలసుబ్రహ్మణ్యం కలవడం జరిగింది. తిరుపతిలో జరిగే ప్రస్తుత పరిస్థితులను నారా లోకేష్ కి వివరించి భవిష్యత్తు ప్రణాళికలో ఎలా పనిచేయాలో ఆయన కార్యాచరణను అనుకరించి సలహాలు సూచనలు తీసుకోవడం జరిగింది. తిరుపతిలో కూటమి అభ్యర్థి గెలుపు కోసం పనిచేసే ప్రతి తెలుగుదేశం కార్యకర్తను, నాయకుడిని గుర్తించి గౌరవిస్తానని నారా లోకేష్ తెలియపరిచారు. మనం కూటమికి ఇచ్చిన అసెంబ్లీ వర్గాల్లో వారికి మనస్ఫూర్తిగా పనిచేసే సహకరిస్తే వారు మనకు 144 స్థానాల్లో మద్దతు తెలుపుతారు. తనకు పని చేసే కార్యకర్తలు ఎవరో రిపోర్టుల ద్వారా తెలుస్తుందని కాబట్టి ప్రతి ఒక్కరూ తిరుపతిలో జంగాలపల్లి శ్రీనివాస్ గెలుపునకు మెజారిటీ వచ్చే విధంగా సహకరించి గెలుచుకొని రావాలని ఆదేశించారు.

